
 １ Bizcom交流会（第一回目はBizコン）の参加は何回目（Ｎ＝１１） 
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２ Bizcom交流会に参加しようと思った理由（多数回答可）（Ｎ＝１４６） 
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３ 参加２回目以降の方のみ。交流は増えたか。 

 (１) 他の業種の参加者（Ｎ＝３２） 

 (２)今まで交流のなかった 
同じ業種の参加者（Ｎ＝３１） 

(3)今まで交流のあった参加者と交流が 
  増えたか（Ｎ＝３２） 
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４，５ 満足度 
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会場A：県庁講堂で実施（Ｎ＝９６） 会場B：宮崎観光ホテルで実施（Ｎ＝１１０） 



 ６ 今回知り合った参加者（今まで交流なし）と今後交流していきたいか（Ｎ＝１０６） 
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 ７ 次回の交流会が実施された場合、参加したいか。（Ｎ＝１０９） 



 ８ 参加者増には何が必要だと思うか（Ｎ＝１１９） 
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 ９ 男女比（Ｎ＝１０８）  ９ 年齢層（Ｎ＝１０７） 
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